
RISPOSTE A QUESITI SU BANDO PROCEDURA APERTA PER 

L’APPALTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI – Periodo 2 anni. 

 

 

 

 

1.  Domanda:  

In merito alla procedura indicata in oggetto, siamo a richiedere le seguenti 

informazioni riguardo tutti i lotti oggetto di procedura:  

-        Premio annuo lordo in corso; 
-        Assicuratore uscente. 

 
 

Risposta: 

1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lotto Assicuratore uscente 

 

 

Premio annuo lordo in 
corso 

 

 

All Risks Property 

 

 

UnipolSai 

 

€ 139.830,00 

 

Libro Matricola Auto 

 

UnipolSai 

 

€ 205.858,00 + RP € 58.218,00 



2.  Domanda:  

Si richiede l’elenco analitico degli immobili con relativo valore, ubicazione e 

destinazione d’uso. 

 

Risposta: 

2) Vedasi elaborati di stima, richiamati in polizza (1684-A Relazione 
Finale AMGA SpA – 1684-B Relazione Finale A.L.D. – 1684-C 
Relazione Finale AMGA Sport) nella sezione Allegati. 

 

 

3.  Domanda:  

In merito ai seguenti sinistri: 
a.       Sx 255249232 del 11/11/2016 furto 
b.      Sx 255273085 del 8/11/2016 Incendio 
Fornire la descrizione dell’accadimento con indicazione degli enti coinvolti. 
Fornire l’importo a riserva che non risulta definito nei documenti di gara. 

 

Risposta: 

3) Sx 255249232 del 11/11/2016 furto - ns. rif.  16PRO0054631: 
Furto gasolio - Via Murri – Magenta. L’importo non è stato 
quantificato dalla Compagnia. 

 
Sx 255273085 del 8/11/2016 Incendio: 
Principio di incendio causato da un probabile corto circuito elettrico 

nel locale adibito a magazzino deposito bar in gestione alla società "i 
Fiori Blu" - Legnano preventivi per circa Euro 4.000. 

 
 

4.  Domanda:  

Come da ultimo bando di gara, la durata dell’assicurazione era 31/12/2016 – 
31/12/2019. Fornire i motivi per i quali è scattato il recesso anticipato prima della 

naturale scadenza del 31/12/2019. 
 

Risposta: 

4) La gara indetta lo scorso anno aveva avuto un esito 

deserto, rendendosi così necessaria una successiva trattativa con 
l’unica compagnia che aveva manifestato interesse, in applicazione 



del punto 3, sez. I del disciplinare di gara 2016 e art. 3.4 della 

Determinazione n.2/2013 AVCP (oggi ANAC). 
La quotazione ottenuta non è risultata pienamente soddisfacente, 

tuttavia si è dovuto procedere all’aggiudicazione in quanto, avendo 
già usufruito del periodo di proroga tecnica, era necessario 
garantire la continuità della copertura. Per le motivazioni predette si 

è ritenuto procedere ad una nuova ricollocazione, esercitando la 
rescindibilità annuale contrattualmente prevista.    

 

 

5. Domanda:  

Fornire report tecnico descrittivo dell’impianto di cogenerazione ubicato in Legnano, 

via per Busto Arsizio n. 53 (principali macchinari utilizzati, produttore dei macchinari, 
schema descrittivo, potenze installate, tipologia combustibili utilizzati) con particolare 
evidenza della valutazione dei rischi oggetto di copertura. 

 

Risposta: 

5) Sul sito www.amga.it nella sezione dedicata alla procedura di cui 
all’oggetto, sezione bandi e concorsi, è pubblicato il documento 
tecnico (rapporto tecnico coge), si precisa che l’impianto di 

cogenerazione, di cui alla tabella 4-1 (Tipologia Cogeneratore MAG 
(1)) è alimentato a gas metano.  

Le informazioni rese in sede di pubblicazione sono esaustive ai fini 
della valutazione dei rischi da parte degli operatori.  
    

 

http://www.amga.it/

